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HOACHUTEJBHASA 3AIINCKA

KoHTpoJIbHBIE JMArHOCTHYECKHME pPAOOThI MO MAaTEMAaTHWKE COCTaBIIEHBI Ha
OCHOBAHUH:

- ®I'OC nHauvagpHOTO 001IETO0 0Opa30BaHUS OOYJAOIINXCS C OTPAHUYCHHBIMH
BO3MOYKHOCTSIMHU 3/10pOBbsi. (YTBEpKIEeH MpukazoM MuUHHCTEPCTBAa 00pa3oBaHUs U
Hayku P® ot 19.12.14r Nel1598);

- ABTopckoit nporpammbel M.U. Mopo u ap. Matematuka (CoopHUK pabouux
nporpamm «IlIkomna Poccun» 1 — 4 kmaccel. — Mocksa .: [Ipocsemienue, 2019)

- ApmantupoBaHHON pa0ouell MporpaMMbl 1O Y4eOHOMY TpEAMETY
«Maremarukay. /laHHbIE nHAarHOCTHYECKUE PAaOOThl aJaNTUPOBAaHbI ISl MPOBEPKH
3HaHui oOyyaromuxcs ¢ HOZA.

Heab: onpenenuts ypoBeHb CPOPMHUPOBAHHOCTU Yy OOYyYaroIIMXCs 3HAHHIM,
YMEHUM, HABBIKOB IO KYpCy MaTeMaTHKHU 3a 2 KJacc.

Ha3navyeHnune KOHTPOJILHBIX 3aJaHMIA.

OCHOBHOI 1I€JIbI0 KOHTPOJBHOW pPabOThl SBISIETCS OOBEKTUBHAS OLIEHKA
YPOBHSI OBJIAJICHUS 3HAHUSMH, YMEHUSMH W HaBBIKAMH, COOTBETCTBYIOIIUMH
rOCyIapCTBEHHOMY 0OOpa3oBaTebHOMY CTaHAApTy MO MaTreMaTuke 2 Kiacca ¢
HOJA.

Ils1aH ¥ CTPYKTYpPa KOHTPOJIbHBIX 3aIaHUH.

Juarnoctuueckue paboThl cojepkaT  0a30Bble 3a7aHMsl, IO3BOJISIOIINE
MPOBEPUTHh OCBOCHHUE 0a30BBIX (OMOPHBIX) 3HAHUN M YMEHUU TO TMpeaMmeTy, 0e3
KOTOPBIX HEBO3MOKHO YCIEITHOE MPOAO0DKEHNE 00yUeHHUs Ha CIEIYIOIIEH CTYTICHH.
3amaHus MpeACTaBICHBI B ABYX-TPEX BapHaHTAaX, PA3IMYAIONINXCS MO0 COJIEPIKaHUIO
¥ YPOBHIO CIIO’KHOCTH.

Bpems BoinosiHeHUs1 padoThlI.

Bpewms BeimonHeHust padboTs 40 MUHYT.



HacnopT (l)OHIIa OLCHOYHbBIX CPEACTB
IJI1 TIPOBCACHU S TCKYIICTO KOHTPOJIA YCIICBACMOCTHU

Y IPOMEXYTOUYHOU aTTECTALIUU

o yuebHoMy npenmery MartemaTnka

Ne KonTpoJsimpyemsbie pa3aesibl (TeMbl) HaumMmeHnoBaHue
n/n yueOHOro nmpeamera, Kypca, OLICHOYHOI' 0 CPeACTBA
AMCHUIIMHBI (MOIYJIs1)
1 | Bxoanas auarHocTtuka (IIOBTOPEHUE) KontponsHas paboTa
2 | Yucna ot 1-100.CrnoxxeHre U BBIYMTAaHUE KonTtponrnas padota Nel
3 | YcrHble npuémsbl cioxeHus U Beruntanus | KonTtponbHas padota
3a | yeTBepTH
4 | IIpuémsbl CIOKEHUS U BBIYUTAHUS KoHntponbsHas padora Ne2
S | IIpuémsl ClOKEHUS U BBIYUTAHUS Kontponbshas padora Ne3
Pemenune 3amau
6 | [IucbMeHHBIN IPUEM CIIOKEHUS U Kontponsnas paboTa
BBIYUTAHUS 3a [l yeTBepTh
7 | [IuCbMEHHBIN NPUEM CIIOKEHHUS U KontponwsHas pabota
BBIYUTAHUS No4
8 | YMHOXKEHHE U JIeJICHHE Kontponbshas padota Ne5
9 | YMHOXEHUE U IeJIeHuE KontponsHas paboTa
3a III yeTBepTh
10 | TabnmuuHOE YMHOXKEHHUE U JICTICHUE KonTtpoarHas paboTa Ne6
11 | UtoroBoe moBTOpEeHUE Hrorosast qmarHoctuka




BxoaHasi qMarHocTuyeckasi KOHTpPOJibHasi padoTra
(moBTOpEHME)

BapuanTt Ne 1

Haiitn 3Hauenus BeIpakeHUs

4+5= 17-6=

3+4= 15+5=

10-6= 16 -2 =
CpaBHUTH

(moxckazka 1 oM — 10 cm)
5cm 8 cM 1 M5 cm 15 cm

14 c™m 4 cMm 20 cm 2 oM

Pemuts 3amauy
B Baze nexar 4 s610ka u S rpymi. CKoJIbko Bcero ppykToB B Baze?

3amnuily pereHue U OTBET.

Haueptn
OTtpe3ok nuHoM 3 cM

Pacnionioxku yncia B HOpsIAKE BO3pacTaHUs
20,10, 8, 3,5, 15,11




BxoaHasi qMarHocTuyeckasi KOHTpPOJibHasi padoTra
(moBTOpEHME)

Bapuant Ne 2

Haiitn 3HaueHus BeIpakeHUs

4+6= I5-5=

3+5= 13+3=

10-8= 10-3=
CpaBHHTH

(moackaszka 1 am— 10 cm)
5cm 8 cMm 1 M5 cm 15 cm

14 cm 4 cm 20 cm 2 oM

Pemuts 3amauy
B arenwe cumvuim StnatbeB, a Oprok Ha 4 MeHblIe. CKOJIbKO OPIOK CHIMIIA?

3anuum peneHue u OTBET.

Haueptn
OTpe3ok IIuHOM 7 cM

Pacnonioxu yncna B mopsiike BO3pacTaHuUst
17,12, 20, 10,9, 5,6




BxoaHasi qMarHocTuyeckasi KOHTpPOJibHasi padoTra
(moBTOpEHME)

Bapuant Ne 3

Bcrasp nponyiieHHbIe uncna

1)29 74) M 977 89 M 10‘

Hanuwu yucna:

or 1l mo 5.

Pewu 6bIPAIICEHUA.
2+1= 3+1=

2-2= 5-3=




Yuciaa ot 1-100. Ciio:keHne M BbIYUTAHNE
KonTpoabnas padora Nel

I BapuanT
1. Pemurh 3agauy
B knacce O0pu10 9 MaTbUHKOB, a AeBoYeK Ha 4 OoJibire. CKOJIBLKO JeBOYEK B Kiaacce?

2. PeiuTh npuMepsbl B CTOI0UK

85-34 21 +37=

35-10= 86- 64=

3.ITocTaBUTH 3HAKH «D0JIbIIIE», KMEHbIIIE» HJIH KPABHO»
5 cM...7cMm 1 mm...10cMm

14 cMm....4 c™m 20 cM...2 1M

4.Ha4vepTuTth ABa 0TPE3KAIJINHON ScM, 8 cM.

I1 BapuanT

1. Pemuth 3aga4uy
Bo nBope rynsanu tpu koteHka. K HUM npucoenuHuinuch eimie 2 KoteHka. CKOJIbKO
KOTST CTaJIO BO JIBOpE?

2. Peminth npuMepbI
40- 10= 10+ 3=
8+ 4= 12-2 =

3.CpaBHu HUPPHI, MOCTABb 3HAKU «<», «>» HIH «=»
3...6 2...10
8....9 4...5

II1 BapuanTt

1. Pemnth 32124y
B o3epe mmaBaer 1 yreHok. K Hemy nmomgmibumm eme 3 yreHka. CKOJNBKO YTAT
Jj1aBaeT B o3epe?

2. Peminth npuMepbI
6+ 1= 5+ 3=
8- 2= 7-4=



YcTHbIE IPUEMBI CJ10KeHUS] U BBIYMTAHUS
KonTtpoJsbnas padora 3a I yeTBepTh

I BapuanT
1. Pemurh 3agauy
B kHure 25 crpanun. Buepa Cepexa npountan 10 crpanull, a ceroads S5 CTpaHHII.
CKOJIBKO CTpaHUILl OCTanoCch Npountarsh Cepexe?

2. BoIYMCJIUTH 3HAYeHUE BbIPAKeHU
80- (2+3)= 83 +(5-3)=
15+ (10- 4)= 40— (9- 4)=

3.JlocTaBUTH 3HAKHU «00JIbIIE», «KMEHBILE» HIH KPABHO»
5+4...10  12...10+3
17-7....4 40...20+5

4.Ha4vepTuTth ABa 0TPE3KAIJIMHON 3 CM U 7 CM.

I1 BapuanT

1. Pemuth 3aga4uy
Kocrte Hano pemnts 6 npumepoB. OH yxke pemnn 3 npumepa. CKOIbKO MPUMEPOB
€My OCTAJIOCh PELIUTh?

2. Peminth mpuMepsbI B CTOJIOUK
26- 14= 20+ 13=
13+ 14= 35-21=

3.CpaBHU HU(PBI, HOCTABb 3HAKH «<», «>» HJIH «=»
43 ...47 53...55
28....39 37...75

II1 BapuaunTt

1. Pemnth 32124y
Ha npa3nnuke BeicTynayin 3 1€BOYKH U 2 Mainbuuka. CKOJIBKO JIETe BBICTyNAIu HA
npa3aHuke?

2. Pemiuth npuMepbI
5+ 2= 6+ 1=
8- 3= 9- 5=



IIpuémpl cJ103KeHNsI U BLIYUTAHUS
Konrpoabnas padora Ne2

I Bapuanr
1. Pemuuth 3agauy
B marazune Obuto 40 Kr KpacHbIX sI0J10K, a 3ejeHbIX Ha 10 xr OosbIie.
CKoJbKO Bcero si0JI0Kk OblI0 B MarazuHe?

2. BLIYHCJIUTD B CTOJIONK
54+ 35= 34+ 22=
63-52= 73+ 14=

3.BpruncianTsb
16 -2= 15-4=
27 - 3= 36 + 2=

4.HayepTUTh OJMH OTPE30K JJIMHOM 3 cM, a Apyrou Ha 2 cM OoJIblIIE.

II BapuanT

1. Pemuuth 32124y
YV Tanu Obuto 4 s0moka. 2 s0yoka oHa organa Mame. CKOJIbKO SIOJIOK
octanoch y Tanu?

2. PemiuTh mpuMepsbl B CTOJI0OUK
24- 12= 36+ 12=
43+ 21= 62- 12=

3.CpaBHU HU(PPBHI, IOCTABb 3HAKH «<», «>» WIH «=»
23 ...32 36...38
48....84  62...26

II1 BapuaunT

1. Pemutsb 3agauy
B tpamBae Obuto 10 maccaxkupoB. Ha octaHoBke 5 maccakupoB BHIIILIN.
CKOJIBKO OCTaN0Ch NacCaKUpPOB B TpaMBae?

2. CpaBHMTBH
8..2= 8..4=
6... 3= 7.3=



IIpuémpl caokeHnsi M BoIYuTaAHUA. Pemmenue 3aga4
KonTpoabnas padora Ne 3

I Bapuanr
1. Pemunth 3aga4y
JIBa MayibuMKa pasfenuiau NMopoBHY Mexay coboir 10 opexoB. CKOJIBKO
OpPEXOB MOJYYUIT KaXKAbIN?

2. Bbluucaurnb

18 - 12= 36 - 3=
20- 5= 43 +22=
3. HaiiTu 3HaueHHe BbIPAKEHUI

20 - (10-5)= 30- (20+5)=
12-3 +2= 15-3+ 2=

4.Ha4yepTuth KBaJgpaT co CTOPOHOI1 4 cM.

II BapuantT

1. Pemuuth 32124y
B onnoit xop3une 6 rpuboB, a B Apyroi 3 rpuba. Ckoiabko TpuOOB B
KOp3UHax?

2. PelunTh npuMepsbl B CTOJI0UK
24- 12= 36+ 12=
43+ 21= 62-12 =

3.CpaBHU HUPPBI, MOCTABb 3HAKH «<», «>» HJIH «=»
23 ...32 36...38
48....84 62...26

III BapuanT

1. Pemuth 3agauy
B tpamBae Obuto 10 maccaxkupoB. Ha ocraHoBke 5 macca’kupoB BBIILIU.
CKOJIBKO OCTaJI0Ch MACCaAXKUPOB B TpaMBae?

2. CpaBHMTH
8..2=

8..4=
6...3= 7.3 =



IIncbMeHHBbIA NPUEM CII0KEHHMSI M BHIYUTAHUS
KonTposbnasi pabora 3a Il yerBepTh

I Bapuanr
1. Pemunts 3aga4uy
B oxnoit rpymimie nerckoro cana 6e110 20 neTel, a B Apyroi — Ha 3 peG&Hka

MeHbIe. CKOJIBKO JIeTel ObLJI0 BO BTOPOM rpyrime?

2. PeluuTh npuMepsbI B CTOJI0UK

44- 12= 45+ 15=

23+ 11= 52-12=

3. HaiiTi 3HaueHHe BbIPAKEHUI
20- (10-5)= 30- (20+5)=
12 -3 +2= 15-3+2=

4.HayepTuTh KBAaJAPAaT CO CTOPOHOU 4 CM.

II BapuanT

1. Pemuuth 3agauy
B onnoit xop3une 6 rpuboB, a B Apyroi 3 rpuba. Ckoiabko TpuOOB B
KOp3UHax?

2. PerunTh npuMepsbl B CTOJI0UK
24- 12= 36+ 12=
43+ 21= 62-12 =

3.CpaBHU HUPPBI, MOCTABb 3HAKH «<», «>» HJIH «=»
23 ...32 36...38
48....84 62...26

III BapuanT

1. Pemuthb 3agauy
B tpamBae Obuto 10 maccaxkupoB. Ha octaHoBKke 5 maccakupoB BHITILIH.
CKOJIBKO OCTaNI0Ch NAaCCaXXUPOB B TpaMBae?

2. CpaBHMTH
8..2= 8..4=
6... 3= 7.3 =



Koumponwvnuas paboma Ne 4 no meme
«llucomennvie npuémol cnosxcenusn u epluumanus yucen om 1 oo 100y
Bapuanum 1

1. BbIuuciau cToIoMKoOM:

53+37= 86 —-35=
36 +23= 80 —-56 =
65-17= 88 —81 =

2. HavepTH oaMH OTPe30K AauHOM 1 1M, a Apyroi Ha 3 cM Kopoye.

3. Pemu 3a1auy:

K npa3nnuky kynunum 17 Kr rpymi, a 10710k — Ha 7 Kr Oosbiie. CKOIbKO
BCEro KUJIOTPaMMOB ()PYKTOB KyIIWJIH K MPa3JHUKY?

4 . [locTtaBb 3HAKHU + M — TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIN BEPHbIMM:

15...10....10=15 23...12...3=32

Bapuanm 2

1. Bpruuciu cToJIOMKOM:

26 +47 = 87 -25=
44 + 36 = 70 - 27 =
69- 17= 44— 41 =

2. HavepTH 0aMH 0TPEe30K MJIUHOU 1 1M, a Ipyroi Ha 3 ¢cM Kopoue.
3. Pemn 3agauy:

[IkonpHUKHN nIocaauiau 14 KycToB, a 1epeBbeB Ha 6 MeHblIe. CKOIBKO
BCETO CAXKEHIIEB ITOCAIWNIN IIKOJIbHUKH?

4 . IlocTtaBb 3HAKHU + M — TAK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIM BEPHbBIMM:

15...5....10=0 25...20...5=40

II1 BapuaunT

1. Pemunts 3apa4uy
B aBrobOyce Obuto 8 maccaxupoB. Ha octanoBke 4 maccaxupa BBIILIH.
CKOJIBbKO OCTaJIOCh MACCAKUPOB B aBTOOYyCE?

2. CpaBHUTH
10...12= 7...4=
5....5= 9..7=



YMHOKEHHE U JeJIeHne

KounrpoabHas padora Ne 5

I BapuanT
1. Pemuthb 3a1auy
B koHKypce ydacTBOBaJIO 2 KOMaHJIbl MO 3 yenoBeka B Kaxa0i. CKOJIbKO

BCEr0 YEJIOBEK y4aCTBOBAJIO B KOHKYpCE?

2. BbIluucaurhb

7 5= 16: 8=

12: 4= 5 9=

3. HaiiTu 3HaueHHe BbIPAKEHUI

45- (10+2)= 20- (10+ 5)=
12: 2 3= 15: 5+ 4=

4.Ha4yepTuTh NPAMOYIrOJbHUK JIHHOM 5 CM, IIMPUHOM 3 CM.

II Bapuant

1. Pemuuth 32124y
B oxnoit rapenke 10 cnuB, a B qpyroii Ha 2 60biie. CKOIBKO CIIUB Ha JIBYX
Tapenkax?

2. PemiuTh mpuMepsbI B CTOJI0OUK
54-23= 44+ 11=
63+ 22= 36- 15=

3.CpaBHU HU(PPBHI, IOCTABb 3HAKH «<», «>» WIH «=»
83 ...30 39...35
74...24 42...24

II1 BapuaunT

1. Pemuth 3agauy
B tpamBae Oputo 10 maccaxkupoB. Ha octaHoBKe 5 maccakupoB BHIIILIN.
CKOJIBKO OCTaN0Ch NacCaXUpPOB B TpaMBae?

2. Bnucatp npomynieHHbIe YUCcIa
3,.,5,6,..8,9, ..., 11.



KonTposbhasi pabora 3a 3 4yeTBepTh
YMHOKEHHE U JeJIeHne
Bapuanr 1

1. Pewtums 3a0auy:

B nerckuit can kynunu 15 ppiOOK U MOMECTWIIM B 3 akBapuyMa MOPOBHY.
CKOJIbKO PHIOOK MOMECTHIIM B KaXKblii aKBapUyM?

2. Pewu npumepur:

7 2= 9-3= 21: 3=
3-6 2-8

7  Bbutuucnu 3nauenus evipasrcenuil.
84 -(34-5)= 40-18+5=

8 Hauepmu npamoyzoabHuK, Yy KOTOPOTO IIUpUHA 2 CM, a JIJIMHA HA
3 cMm OoJbliie.

Bapuant 2
1. pewuums 3a0auy:
ba0ymika ucnekna 12 mupoxKoB U pasnoxkuia Ha 3 tapenku. 1o
CKOJIbKO TTUPOXKKOB OBLIO Ha Tapeike?
2. Pewiu npumepor:
3:8= 7-3= 21:3=
9-2= 2:6= 12:2=

3. Boiuucnu 3nauenus gvlparcenuit.
93.—(78-9) = 50-26+3=

4 .Hauepmu npamoy20inbHUK, y KOTOpOro IMpUHa
6 cM, a JJIMHA Ha 3 CM MEHBIIIE.

III BapuaHnT

1. Pemiuthb 3agauy
¥ Camm 2 kpacHbIX Kapanaama 1 3 cuaux. Ckoapko kapanaameit y Camm?

2. Pemuuth npuMepbl
3+ 2= 4+ 1=
2-1= 5-2=



KonTtpoJabnas padora Ne 6
Ta6auuHOe yMHOKEHHUE U JeJIeHHe

1 Bapmanr.

1. Pemu cTos10MKOM:
43 + 47 37-17

2. Pemu 3agauy:
B nerckuii can kynwiu 15 ppIOOK U MOMECTHIIM B 3 aKkBapuyMa IMOPOBHY.
CKOJIBKO pBIOOK MOMECTUIIM B KaX bl aKBapUyM?
3. Haiiau 3HaYeHHe BbIPAKEHUI:
7-2= 9-3= 27:3=
3 6= 2:-8= 16:2=

4. CpaBHU BBIPAKEHUS:

6 ‘2+2 7-2 10-4-10 10-5

2 BapuaHr

1. Peutu cToJ10MKOM:

43 +19 75 - 26

2. Haiingu 3HaYeHNne BbIPAYKEHMH:
3:8= 7-3= 21:3=
9-2= 2:6= 12:2=

3. CpaBHU BbIpPaKeHUS:
7-3+3 8-3 5:-4-5 5-6

5. Pemiu 3axauy:
Maina npunecina u3 caga 15 po3. Ona coctaBmiia 3 Oykera: nepBbid — u3 7
po3, BTOpoit — u3 5 po3. CKOJIBKO PO3 B TpEThbeM OykeTe?

3 BapuaHT

1. Pewuu gvipasicenus:

4+1= 7T+2=
3-2= 9-1=
2. Pewiu 3a0auy:

B Baze nexaino 11 xonder u 3 neyenbst. CKoIbKO KOHPET U MeYeHbs ObLIO
B Base?



HNTorosasi KOHTPoOJILHAsI padoTa
Bapuanr 1
1. Hoxyepkuu

4yucio, B kotopom 3 necsatka: 30, 3, 13
CKOJILKO €IMHUIL B YHUCIIE 28: 2, 8, 10
YHUCIIO, B KOTOpPOM 3 necsitka u 7 equanu: 3,7, 73, 37

2.J1oa0epu HA3BaHUE K 3aIIMCAHHBIM BbIpa:keHusiM. [loguepkuu
NMPaBUWIbHbIN OTBET.

40 + 7 26-9
CyMMa cymMma
Pa3HOCTh Pa3HOCTh

3. Pemn 3agauy:
B marasune 06110 100 KT KpacHBIX U KENTHIX S0JIOK.

3a neHb npojany 12 Kr KenThiX U 18 Kr KpacHBIX S0JI0K.
CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB SIOJIOK OCTaJIOCh?

Penienue:

OTBerT:

4. BLIYMCJIH CTOJIOUKOM:
54 +38 = 62 -39 =

5. Beruucian:
6x2= 16 : 8= 3x 7= 20:2=

7. By Hy»KHbIe YHCJIa:

53 cm = M cM 14 Mmm = cM MM



Bapuanr 2

1. Hoxyepkuu

4yuCIo, B KOTOpoM S necsitka: 50, 3, 12

CKOJILKO €IUHUIL B ynucie 32: 2,3, 11

YUCJ0, B KOTOpoM 4 aecsitka u 7 enuaui;: 3,7, 73, 47

2.1Ton0epu HA3BaAHHUE K 3aNIMCAHHBIM BbIpa:keHusiM. [loguepkHu
NPABWIbHBII OTBET.

45+ 4 28 -4
CyMMa CyMMa
pa3HOCTh Pa3HOCTh

3. Pemu 3agauy:

B mikony npuBesnn yueOHHUKY 17151 IEPBOTO U BTOPOTo KiiaccoB. [lepomy
KJIaccy OoTaanu 36 yueOHMKOB, @ BTOPOMY KJIacCy OTAalu Ha 9 yueOHUKOB
6ouibiie. CKOJIbKO YYEOHUKOB MPUBE3IIU B IIKOJTY?

Penienue:

OTBeT:

4. BoIYHMCJIM CTOJIOUKOM:

74 +33 = 52-39=
S. Berumnciu:
6x2= 16: 8= 3x7= 20:2=
7. By Hy»KHbIe YHCJIa:
23M=_1M___cM 45MM=_cM MM
Bapuant3

1. Pemwnre 3amauy.
Mama nauua 15 rpu6oB, a Muiia — Ha 3 rpuba menbiie. CKOIbKO
rpu0oB Hamen Muma?

2. Pemnre npumepsl.
9-3= 10+5=
2+5= 9-1=



